
ESPACE SANTE DOLE NORD JURA 

 

Association déclarée au Journal Officiel n° 45 du 11 novembre 2006 

 

Procès-Verbal Assemblée Générale du 13 juin 2024 
 

   
 
 
 

PROCES VERBAL 
 
 

 
 

ASSEMBLEE GENERALE   
JEUDI 13 JUIN 2024 A 18 H 30 

 
 

Membres titulaires et suppléants du CA présents :  
Y. LAZZARINI (Membre individuel, Président) ; H. GUYET (Membre individuel, vice-président) ; C. 
JACOB (Membre Individuel, trésorier adjoint) ; P. CHAZERAND (Membre individuel) ; C. SEARA 
(FAVEC) ; C. LESTRADET (Harmoni'gram) ; J. SEGUIN (Solimut M de F) ; S. CABASSY (Membre 
individuel) ; M. BUSSIERE (AFD39) ; C. ROUSSET (Membre individuel) ; S. CISLAGHI et C. 
LALLIAUD (APF France Handicap)  
 
Membres qualifiés : J. GRUET ; D. ANGONIN ; E. MOLLET  
 

 

Membres du CA excusés et représentés : 
M. BRIGNOT (Maison sport santé sociale du grand Dole) représenté par A. THIBERT ; JL. 
CABRESPINES et A. BERTIN (Traces de Vies) ; G. CHAFFANGE (CH Pasteur) ; M. COLSON 
(ABRAPA) ; J. GENTY (Remue Relax) ; N. CHAVANELLE (Membre individuel) ; A. CANOVAS 
représenté par J. PITHIOUD (L'ART DU VECU) ; S. CARDINAL (REPPOP) ; A. COLNOT BREUNE 
(ASEPT BFC, MSA) ; C. SCHILLO (COMET)  
 

Salariés présents :  I.PLE ; C. LAINE ; F. GAILLARD ; S. REFFAY ; I. GHANAMI ; L. LOCATELLI  
 
 

 
 

Personnes présentes :  
 
Partenaires : 
A. GAILLARD (Autrepart 39) ; C. DAVRON (Une oreille en plus) ; MF. PADOY (AAPICS) ; C. 
FEVELAT (Vie libre) ; A. CLAIROTTE (France Alzheimer) ; R. BERTHAUD et L. VERPILLET (GEM) 
 

 
Intervenants :  J. PENOTET (psychologue) ; A. VANDROUX (animatrice Estime de soi) 

 
Adhérents : B. ABRIEL ; B. ANGONIN ; M. BARTHEL ; M. BEUCLER ; L. BLANCHET ; B. 
BOUILLOD ; M. BRESSON ; N. CARISEY ; M. CARRE ; D. CHARMOILLE ; M. COUR ; M. DEBIEN ; 
S. DEVAUD ; ME. DOLARD ; E. DROZ-VINCENT ; B. ECARNOT ; G. FARAH ; N. FARES ; A. 
GERARD ; D. GROS ; A. GROSJEAN ; B. GROSJEAN ; M. GUYON ; B. HYVERT ; F. JACQUOT ; C. 
KOLESNIKOFF ; B. LE GOUHIR ; F. LERAT ; N. MACCHIONI ; A. MAGNIN ; N. MAURICE ; V. 
MORITZ ; M. NGUYEN ; M. PEREIRA ; MJ. PERIARD ; E. POISOT ; V POIGEAUT ; FO. PRUM ; J. 
RIGAULT ; M. ROLLE ; M. RONDOLINO ; E. ROUILLAUD ; F. ROY-MAUME ; S. YO ; J. SALIN ; O. 
SAUGIER ; P. SERVINI ; F. VAUCHEY ; D. VUILLEMIN ; O. YASSIR ; J. CESCHI ; C. ZANELLO ; C. 
GUENET ; C. GENELOT ; AM. TELLIER ; C. MARTIN ; N. COUSIN ; A. MARCHAND ; F. ZILIO ; A. 
RECONNEILLE ; P. BRUNET 
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Commissaire aux comptes et comptable :  
A. BERGNEL (cabinet comptable RFC) ; E. THIBERT (comptable) 
 

Personnes invitées : JP. CUINET (Conseiller municipal délégué à la Vie Associative), P. ROCHE 
(Conseiller municipal de Dole) ; L. JARROT (Conseillère municipale), E. PLE ; F. ZUREK ; J DAQUA 

 

 
 
Personnes excusées :  
 
Partenaires excusés : 
D. PETITJEAN (AVC39) ; AM. PEGUILLET (Femmes Debout) ; G. GUILLEMAUD (Ligue Nationale 
contre le cancer) ; M. GALLON (Une oreille en plus)  
 
Personnes invitées excusées :  
JB. GAGNOUX (Le Maire) ; G. FASSENET (Président du CD 39) ; F. MAUPOIL (Vice-présidente du 
Conseil départemental du Jura en charge de l’autonomie des personnes âgées, du Bien vieillir et du 
Handicap et Conseillère départementale Dole 1) ; S. CHANPANHET (Conseiller départemental Dole 
1) ; L. BOURGUIGNAT (Directeur du Pays dolois Pays de Pasteur) ; JM. SERMIER (Président du 
Pays dolois Pays de Pasteur) ; J. MANGIN (Chargée de mission Santé du Pays dolois Pays de 
Pasteur) ; C. RIOTTE (Conseillère départementale Dole 2) ; M. TSCHUDNOWSKY (Chef de service 
Diabétologie-Endocrinologie-Nutrition)  

 
Intervenants excusés : 
M.P. BONIN (Pause et bien-être) ; C. JOURNET (Pause et bien-être) ; C. DELNERI (Pause et bien-
être) ; C. RANDAZZO (Basse vision) ; D. BAGNARD (Unafam et intervenante) ; B. LANGUILLE (Art 
Thérapie) 
 
 
Personnes excusées : 
N. ATHIER ; ME. BEDIOT; E. BELLENEY; G. BENETRUY; A. BERROD; JC. BESSON; M. 
BESSON; L. BETTINELLI; MJ. BETTINELLI; C. BEYNA ; ML. CANOVAS ; F. CARON ; C. CARRE ; 
Y. CASTELLON ; MC. CAVAGNA ; N. CHAUVIN ; H. CONRARD ; C. DEJEUX ; C. DOS SANTOS ; 
M. DUBREZ ; A. DURY ; D. FATON ; B. FOURQUET ; C. GABET ; C. GRAPPE ; F. GREA ; C. 
GUILLEY ; L. HENN ; C. HIRSCHY ; E. HOLTZER ; C. JEANGUIOT ; J. JEANNIN ; J. JORAND ; F. 
MAGREY ; D. MEHAMEDI ; E. MIGNOT ; J. MILLET ; B. MORHAIN ; C. NICOLAS ; J. NOIROT ; D. 
PEDRO ; A. PETETIN ; MC. PORCHERIE ; C. POSTIC ; C. POUX ; C. REVILLOUD ; M. 
REMOND ; C. ROLLAND ; P. ROUGIER ; J. SCHAEGIS; E. SILVA ; F. TABUIN ; S. VASSEUR ; C. 
VELLER ; P. VUITTON ; J. WENDLING ; C. ZARIC 
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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE : 
 
 

1 – ACCUEIL DU PRESIDENT  

 
 
 

2 – RAPPORT D’ACTIVITE : PRESENTATION DES ACTIONS DE L’ANNEE 2023  
PAR ISABELLE PLE, DIRECTRICE  

 
 

 

3 – RAPPORT FINANCIER 2023 ET RAPPORT DU COMMISSAIRE AUX COMPTES 

 
 

 

4 – PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL 2024 

 
 
 

5 – PRESENTATION BILAN MORAL PAR YVES LAZZARINI, PRESIDENT 

 
 
 

6 – ÉLECTIONS DU FUTUR CONSEIL D’ADMINISTRATION : PRÉSENTATION  
DES CANDIDATS, VOTES 

 
 
 

7 – RÉSULTATS DES ÉLECTIONS 
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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE : 
 

                               
18H30, séance ouverte par le Président, Yves LAZZARINI 

 
 
 

1 – ACCUEIL DU PRESIDENT  

 
 
Le président de l'association, Yves LAZZARINI, ouvre la séance en remerciant tous les membres 
présents pour leur participation. 
 
"Bonjour à toutes et tous, merci d’être venus à l’Assemblée Générale ordinaire de l’Espace Santé 
Dole Nord Jura. Pour des raisons de logique et pour une meilleure compréhension, je change un 
peu l’ordre du jour. Le prévisionnel 2024 vous sera présenté avant le bilan moral." 
 
Hommage aux membres disparus : 

Le président commence l'Assemblée Générale par un hommage aux membres qui nous ont 
quittés durant l'année : 
 

 Nadia SCHMITT 

 Marguerite MOREL 

 Evelyne BALZINGER 

 Michel JACQUES 

 Jean-Louis TREUVEY 

 Eric BONJOUR 
 
"Nos moments de partage, de convivialité continueront à éclairer nos vies. Je vous demande de 
les applaudir." 
 
Annonce d'une Assemblée Générale dense : 
 

"Attendez-vous à une AG plus dense que d’habitude. Il vous sera impossible de vous endormir ! 
Alors je compte sur votre attention !"  
 

Il donne la parole à Madame Justine GRUET, conseillère municipale chargée des politiques 
liées à la santé et au handicap et députée qui rappelle son soutien à l’association. 

Monsieur Paul ROCHE, conseiller municipal représentant Monsieur Le Maire : il décrit 
l’association comme un acteur important et annonce que la ville de Dole répond positivement à 
la demande d’aide exceptionnelle pour l’année 2024, d’un montant de 5 000 euros afin 
d’apporter un soutien à l’ESDNJ. 
Le Président le remercie et exprime sa satisfaction. 
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2 – RAPPORT D’ACTIVITE : PRESENTATION DES ACTIONS DE L’ANNEE 2023  
PAR ISABELLE PLE, DIRECTRICE  

 
 
Bonjour à tous, 
 
Une année comme les années précédentes, sur un rythme soutenu que ce soit dans 
l’organisation du programme des différentes activités que dans le management de l’équipe 
salariée.  
 
L’année 2024 est déjà bien engagée et pour ceux qui ne connaissent pas les salariés, voici 
l’équipe actuelle, équipe complémentaire et dynamique : Imane GHANAMI, secrétaire depuis 
mai 2023, Cindy LAINE, assistante administrative et comptable depuis le début de l’aventure en 
2008 que certains ne connaissent pas car son bureau est tout au fond du service ! Leni 
LOCATELLI, enseignant en Activité Physique Adaptée depuis septembre 2023, Sylvie REFFAY 
et Florence GAILLARD, infirmières coordinatrices et moi-même à la direction et à la 
coordination. 
 
Quelques mots sur cette année 2023, ponctuées de périodes instables sur de nombreux plans. 
Quelques incertitudes et changements sur quelques mois, ont déstabilisé l’équipe. Cependant 
ensemble nous avons eu la volonté d’aller de l’avant et ainsi maintenir l’ensemble de la 
dynamique. Laissons se dessiner 2024 sous des horizons plus apaisés, nous permettant de 
nous projeter pour les prochaines années. 
 
Le travail de qualité de chacun des salariés permet à l’association de remplir les objectifs et 
missions de notre tutelle l’ARS BFC et ceux qui se déploient au fil de l’eau en fonction des 
projets potentiels avec des financements extérieurs. Vous avez pu vous rendre compte de cette 
prise en charge chacun à son niveau. 
 
Voici un tour d’horizon 2023 des actions propres, à notre initiative, certaines menées en 
partenariat et d’autres menées par nos partenaires en toute autonomie. 
 
N’hésitez pas à parler de nos actions et prise en charge en vous faisant le relais auprès de vos 
connaissances ou professionnels. Le bouche à oreille est l’un des meilleurs vecteurs 
d’informations ! 
 
Merci pour votre présence ! 
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Approbation du rapport d’activités : 0 abstention et 0 voix contre 

  Rapport d’activités adopté à l’unanimité par les membres de l’A.G. 

 
 
 
 

3 – RAPPORT FINANCIER 2023 ET RAPPORT DU COMMISSAIRE AUX COMPTES 

 
- Rapport financier 2023 présenté par Madame Elodie THIBERT du cabinet comptable. 

Présentation jointe au Compte Rendu.  

- Rapport du commissaire aux comptes présenté par Arnaud BERGNEL (responsable 

service audit) représente Laurent FOURNIER (Commissaire aux comptes). 

 

Ces rapports sont consultables au secrétariat de l’Espace Santé sur demande 

 

Approbation du rapport financier et du rapport du commissaire aux comptes : 
0 abstention et 0 voix contre 

Rapport financier adopté à l’unanimité par les membres de l’A.G 
 
 
 
 
 
 



ESPACE SANTE DOLE NORD JURA 

 

Association déclarée au Journal Officiel n° 45 du 11 novembre 2006 

 

Procès-Verbal Assemblée Générale du 13 juin 2024 
 

 
 

4 – PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL 2024 
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Approbation du budget prévisionnel : 
0 abstention et 0 voix contre 

Budget prévisionnel adopté à l’unanimité par les membres de l’A.G 
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5 – PRESENTATION BILAN MORAL PAR YVES LAZZARINI, PRESIDENT 

 « Chers amis adhérents, invités, administrateurs ou observateurs, 

Je vais essayer de résumer l’activité de notre conseil d’administration en vous présentant mon 

bilan moral de l’année 2023 depuis notre dernière assemblée générale. 

Nous avons fini 2022 avec la décision d’attaquer le chantier du DLA, Dispositif Local 
d’Accompagnement. 2023 aura été une année de travail collaboratif intense, donc, autour de 
quatre objectifs : 

 Élaborer un projet associatif clair et partagé par l’ensemble des parties prenantes 
(usagers, salariés, bénévoles, partenaires). 

 Déterminer la stratégie de développement de l’Espace Santé Dole Nord Jura. 
 Définir et clarifier une organisation et une gouvernance internes découlant du projet 

associatif et de ses axes stratégiques. 
 Améliorer la communication interne et définir une stratégie externe pour valoriser le 

projet associatif. 

En tout, une huitaine de réunions ont eu lieu au début de l’année. Je tiens à remercier les 

administrateurs et salariés qui y ont participé. 

Ce projet tombait à pic pour notre association, car ce travail servirait de base à la discussion du 
futur CPOM, contrat pluriannuel d’objectifs et de moyens. En fait, c’est ce qui nous lie à l’ARS, 
notre principal financeur, qui représente 70 % de notre budget. Nous devions présenter un 

nouveau contrat pour les années 2024/2028. L’exercice tombait donc à point nommé ! 

C’est donc armés de certitudes que nous l’avons soutenu avec Isabelle lors de trois rendez-
vous pendant l’été avec l’animatrice territoriale de l’ARS. C’est elle qui le présentera à Dijon à 
l’ARS régionale. Stratégiquement, il a été décidé que le CPOM soit ambitieux pour donner un 
nouveau souffle à notre association ! C’était notre souhait : développer davantage l’Espace 

Santé plutôt que de réduire nos actions ! 

Nous devions attendre fin octobre pour connaître leur décision. Finalement, c’est à la période 
de Noël que nous avons appris qu’il y aurait des points de désaccord, mais rien de rédhibitoire. 
Pendant tout ce laps de temps, nous avons eu du mal à nous projeter car nous dépendions de 
la réponse en termes de financement notamment. En fin d’année, j’ai profité d’une réunion 
publique pour interpeller la directrice de l’ARS. Je me suis permis de lui exprimer mon 
étonnement et mon incompréhension. Elle m’a rassuré et a réaffirmé tout le bien qu’elle pense 
du travail de notre structure. Elle s’engage à défendre elle-même notre dossier et elle se 
déplacera dans nos locaux début avril pour en discuter. Après cela, nous pourrons nous 
projeter ! 

Cependant, sans signature de CPOM, il n’y a pas de versement de subvention ! Or, si vous 
avez bien écouté madame THIBERT, vous aurez compris que nous n’avons plus de fonds 
propres. Heureusement, il y aura un plan B proposé par l’ARS. En gros, une année 2024 de 

transition avant un nouveau CPOM pour 2025/2029, à écrire avant la fin de l’année 2024.  

 



ESPACE SANTE DOLE NORD JURA 

 

Association déclarée au Journal Officiel n° 45 du 11 novembre 2006 

 

Procès-Verbal Assemblée Générale du 13 juin 2024 
 

 

L’ARS gèle sa subvention pour cette année et il nous revient de travailler un prévisionnel à 
l’équilibre. C’est ce que nous arriverons à faire après plusieurs heures et réunions avec le 

cabinet comptable, accompagné d’Isabelle et Claudine. Merci à tous ! 

Vous comprenez que 2023 aura été une « grosse année », une année particulière ! Malgré 

l’attente stressante, il ne fallait pas qu’elle devienne paralysante.  

Qu’avons-nous fait malgré tout ? 

Nous avons un peu modernisé le travail de secrétariat. Depuis ma prise de présidence, je 
sentais qu’il y avait des améliorations à apporter à notre façon de travailler. C’était seulement 
une intuition. Pour transformer ce doute en certitude, un audit du secrétariat a été organisé. 
C’est le cabinet AGEDEI qui s’en est chargé. Il ne s’agissait pas de pointer un problème de 
compétence des salariés, mais bien de savoir s’il y avait une perte de temps suite à la 
redondance de tâches, notamment pour la partie saisie. Le résultat est clair : il y a du temps à 
gagner en organisant mieux le travail de saisie. C’était le travail de Jackie pour la banque de 
données (15h/semaine) et de Cindy pour la saisie comptable. Au final, le cabinet nous a 
proposé de nous abonner à une plateforme métier. Nous en avons découvert plusieurs et avons 
choisi Assos Connect. Cette plateforme rassemble des outils de gestion indispensables au 
quotidien d’une association : comptabilité, membres, paiement, communication… Elle a été 
mise en route début septembre avec une montée en charge progressive afin qu’elle soit 
opérationnelle début 2024. 

En début d’année 2023, nous avons adhéré au syndicat FEHAP, Fédération des 
Établissements Hospitaliers et d’Aide à la Personne. Le but est d’avoir un service support de 
conseil et de veille juridique et, à terme, une meilleure protection retraite pour les salariés. Ce 

dernier point est resté au point mort car impossible à supporter financièrement pour l’instant. 

Nous avons, surtout Isabelle et Hubert, relancé le réseau des référents santé des communes 
du pays dolois. Il y a eu une réunion avec peu de représentants. C’est décevant au regard du 
travail et de l’engagement mis en œuvre ! Mais c’est malgré tout relancé, il faudra en refaire 
une. Je reste persuadé que le format ne convient plus, mais qu’inventer ? Sur ce point, je suis à 

court d’idées ! 

Il y aura eu trois conseils d’administration en 2023, ce qui peut paraître peu, mais n’oubliez pas 

deux choses : 

 La huitaine de réunions du projet associatif. 
 Notre attente de la décision de l’ARS pour prévoir les orientations 2024. 

À cet instant, je remercie les administrateurs pour leur implication et leur confiance. 

Avant de terminer, je dois également évoquer l’équipe salariale. En effet, vous aurez compris 
que les mouvements de personnel ont impacté nos finances. Nous n’avions pas anticipé le 
départ de Christine DEJEUX secrétaire et Nassim AOUN, enseignant APA. Pour Sabrina 
CISLAGHI, c’est différent, sa situation personnelle était compliquée. Son remplacement a été 
assuré par Florence GAILLARD par une succession coûteuse de CDD. Au départ de Sabrina, 
par rupture conventionnelle, nous avons proposé un CDI à temps partiel à sa remplaçante. 

Bienvenue à Imane, Leni et Florence ! 
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En préparant le bilan moral, j’étais persuadé que 2023 avait été une petite année de présidence 
tant l’attente de la réponse de l’ARS semblait m’avoir « paralysé », usé. En fait, elle n’aura 
influé que sur le nombre de conseils, un de moins par rapport à une année normale. De plus, 
vous avez pu découvrir lors de l’exposé du rapport d’activité que l’équipe a été très productive. 
Isabelle et moi avons fini 2023 exsangues, avec des salariés dans le doute ! Et puis il y a eu la 
très mauvaise surprise de l’exercice financier : un déficit de 30 000 euros et plus de fonds de 
roulement, ce qui aurait pu nous valoir un droit d’alerte du commissaire aux comptes. Il m’a 
contacté, nous avons échangé, je l’ai invité à notre dernier CA. Ainsi, j’ai pu exposer comment 

nous pourrions remédier à cette gestion tant en moyens humains que financiers. 

Ma motivation : PÉRENNISER L’ESPACE SANTÉ aussi bien du côté salarié qu’usager. Avec 
Isabelle, nous avons réfléchi. Le seul moyen était le rapprochement d’une structure importante 
pour mutualiser certaines tâches et ainsi faciliter un fonctionnement qui devient de plus en plus 
lourd et difficile, voire insupportable. Bien entendu, tout cela sans toucher notre ADN de 
l’éducation thérapeutique et de l’accompagnement aux fragilités et difficultés de santé de notre 
association ! 

De plus, je devais être certain que l’ARS continuerait son soutien. Lors de notre rencontre de ce 
mois d’avril, elle a confirmé son soutien financier et surtout nous encourage dans cette 
démarche. Du coup, nous avons cherché ce potentiel partenaire. L’idéal serait qu’il évolue dans 
notre cœur de métier. 

J’ai approché le président de la Mutualité Française Jura, monsieur Jacques Seguin, qui siège 
depuis la naissance de l’Espace au CA. Il nous connaît donc parfaitement. J’ai organisé une 
réunion de bureau avec leur directeur et lui-même pour savoir si ce projet n’était pas trop 

ambitieux ! Heureusement, il ne l’est pas. 

J’ai donc présenté ce projet d’adossement à la Mutualité Française Jura lors de notre dernier 
CA du 16 mai. Les membres m’ont donné mandat pour travailler à ce projet. De son côté, la 

Mutualité a également validé ce rapprochement lors de leur CA du 27 mai. 

Vous le voyez, nos deux structures sont issues de l’économie sociale et solidaire et les deux 
sont dans l’accompagnement ! Elle est un acteur important dans le domaine des soins. Elle 
crée des centres de santé dont l’éducation thérapeutique est prioritaire. C’est une remarquable 
opportunité pour toucher un grand nombre de praticiens et espérer enfin pouvoir porter des 
projets à l’Espace Santé et ainsi aider et soulager nos deux médecins ! 

Le projet est désormais lancé ! 

La semaine dernière, les directeurs se sont rencontrés. Ce lundi, avec leur staff juridique, ils 
examinent comment organiser ce rapprochement entre une association et une entreprise. De 
mon côté, je serai épaulé par Isabelle et les membres du bureau élargi. 

Voilà où nous en sommes à cette heure. J’imagine que nous allons finaliser tout cela cet été et 
vous présenter notre travail lors d’une assemblée générale extraordinaire à l’automne. Tout 

cela pour pérenniser notre Espace Santé. 

Voilà tout ce que je voulais vous dire depuis l’AG 2023. Heureusement que l’année 2024 est 
bissextile, sinon le temps nous aurait manqué ! 
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J’en ai fini. Avez-vous des questions ? 

Maintenant, je vous demande de bien vouloir exprimer votre soutien au bilan que je viens de 

vous présenter. 

Qui est contre ? Qui s’abstient ? Qui est pour ? 

Retour de Jacques SEGUIN, président de la Mutualié Française Jura :  
Jacques SEGUIN, a présenté la structure et les objectifs de la mutualisation avec l'Espace 
Santé Dole Nord Jura. 

La Mutualité Française du Jura est une structure employant plus de 250 salariés, qui gère des 
services de soins et d'accompagnement mutualistes dans le Jura (39). Son siège est basé à 
Lons-le-Saunier. Elle fonctionne selon le Code de la mutualité, avec une gouvernance similaire 
à celle de l'Espace Santé, c'est-à-dire un conseil d’administration composé de bénévoles et des 
assemblées générales régulières. En tant qu'entité à but non lucratif, la Mutualité Française du 
Jura n'a pas d'actionnaires et réinvestit ses ressources dans des projets. 

Cette organisation offre divers services, y compris des soins de santé, des services pour 
personnes âgées (EHPAD, résidences autonomie), et des activités dans les domaines de 
l'optique, de l'audition et du dentaire, ces derniers représentant entre 40 et 80 % de leur activité. 
Elle gère également des centres de santé médicaux, dont un à Tavaux. 

En 2025, la Mutualité Française du Jura prévoit d'ouvrir un nouveau centre de santé en 
partenariat avec la ville de Dole. Ce projet s'inscrit dans leur objectif de développement de 
l'éducation thérapeutique, ce qui est aligné avec la mutualisation avec l'Espace Santé. À terme, 
ils visent également à ouvrir un Espace Santé à Lons. 

L'objectif de cette mutualisation est de pérenniser les actions proposées par l'Espace Santé, 
tout en conservant son identité (logo, nom, etc.). Il a également souligné l'importance de 
continuer à travailler avec les partenaires actuels ainsi que de nouveaux partenaires à venir. 

Ce compte rendu résume les points principaux mettant en lumière les bénéfices attendus de la 
mutualisation et les projets futurs de la Mutualité Française du Jura en collaboration avec 
l'Espace Santé. 

 
Approbation du rapport moral : 0 abstention et 0 voix contre 

  Rapport moral adopté à l’unanimité par les membres de l’A.G. 
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6 – ÉLECTIONS DU FUTUR CONSEIL D’ADMINISTRATION : PRÉSENTATION  
DES CANDIDATS, VOTES 

 
Comme évoqué aux membres du Conseil d’Administration en amont, Yves LAZZARINI 

demande aux membres de l’Assemblée Générales d’accepter la candidature de Martine COUR 

pour se joindre au CA sans élection, ce qui n’est pas prévu dans les statuts : 

 

"Si vous avez bien compris notre association est en mouvance ! Je ne souhaite pas l’affaiblir en 

perdant un membre qui a suivi toute la genèse de ce rapprochement. De l’autre côté, je ne peux 

pas refuser l’arrivée de sang neuf. Voter c’est choisir, éliminer ! Et quand dans le milieu 

associatif il y a des volontaires, je préfère prendre qu’empêcher ! C’est ma conviction ! La 

majorité des administrateurs que j’ai questionnés m’autorisent à garder l’ancienne équipe en y 

incorporant les deux nouvelles volontaires. A votre tour amis adhérents, m’autorisez-vous de 

renforcer notre conseil en y incorporant Martine sans passer par une élection ? Dès la 

réécriture incontournable des statuts, je remédierai à tout cela. Au pire je parle de deux conseils 

d’administration. M’autorisez-vous donc à cette petite entorse pour quelques semaines ? Merci 

de votre confiance." 

Il y a 2 personnes qui s’opposent. 

Hubert GUYET, vice-président propose de se désister. Ceci règle la situation. Il reste motivé 

pour participer aux commissions qui seront mises en place pour le développement de 

l’association. 

 

Dans un souci d’apaisement, le Président accepte la proposition d’Hubert et le remercie 

tout en regrettant son départ par rapport à la réaction de ces deux personnes. 

 

Présentation de Martine COUR : 

« Bonjour à toutes et à tous, 
 
Je me présente : Martine Cour, j’habite à Rochefort-sur-Nenon, j’ai 65 ans et je suis en retraite 
depuis 5 ans de la Grande Distribution. 
 
Je suis adhérente à l’Espace Santé depuis plusieurs années, j’ai débuté par de la relaxation. 
Depuis que je suis en retraite, j’ai fait du Qi Gong, de la diététique avec Harmoni'Gram et, grâce 
aux éducateurs sportifs de l’Espace Santé, j’ai pu faire du sport adapté à ma santé. Durant le 
Covid, j’ai pu continuer le sport à la maison grâce aux visios des éducateurs, mais en collectif 
présentiel, c’est beaucoup mieux : nous rencontrons beaucoup de personnes et surtout une 
équipe de l’Espace Santé bienveillante. 
 
Jusqu’à ce jour, je venais à l’Espace Santé pour mon bien-être et ma santé, mais ce jour, je 

propose ma candidature au Conseil d’Administration afin de m’engager auprès de vous dans 

une aventure collective et d’agir pour vous, ici présent(e)s. Cela est très important pour moi, ce 

que j’ai toujours fait depuis mes vingt ans, dans d’autres associations ou organisations. » 
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7 – RÉSULTATS DES ÉLECTIONS 

 
 

Élection : Martine COUR, nouvelle candidate, membre individuel 

Vote adopté à l’unanimité 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20H30. 

 
Un temps d’échange est proposé autour d’un moment convivial offert par la ville de Dole et 

l’Espace Santé. 
 

   

Le nouveau Conseil d’Administration se réunit pour faire connaissance, suite à l’Assemblée 
Générale. 

 
Yves LAZZARINI                        Isabelle PLE                       Imane GHANAMI                     Cindy LAINE 
Président de l’ESDNJ                 Directrice                           Secrétaire de séance               Secrétaire de séance 

 
 


